Le role de la biomasse foliaire dans la réponse
aux stress hydriques des variétés

Résultats du projet Eauption Plus

@ La biomasse foliaire est un facteur clé pour expliquer P PP R R
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Evolution du rendement et du nombre de tubercules en fonction 30 t/ha par rapport a une
de la biomasse foliaire maximale pour la variété Bintje biomasse foliaire de 0.13 kg/m?2.
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Le niveau de la biomasse foliaire est notamment lié a sa vitesse d’installation
et a la hauteur de tige observée 45 jours apres la levée (cf schéma ci-dessous).

Maintenir

la biomasse
foliaire sous leffet
d’un stress devrait
permettre
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le rendement.

Biomasse foliaire et sa mise en place

Les composantes
du rendement

Schéma résumant les principales relations entre la biomasse foliaire
et sa mise en place et les composantes du rendement
(Source : Réseau d’essai Eauption Plus, 2009, 2010 et 2011)
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Pour en savoir plus sur le projet Eauption Plus : www.agro-transfert-rt.org




@ La biomasse foliaire est fortement influencée par le manque d’eau

Evolution de la biomasse foliaire selon ’intensité
du stress hydrique pour la variété Bintje AN KA A AHA A A XA A4

(Source : Réseau d’essai Eauption Plus, 2009, 2010 et 2011) Plus le stress hydrique est
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Cette relation s’observe facilement au champ !

@ Toutes les variétés ne réagissent pas de la méme facon auv stress hydrique

Observation de la biomasse foliaire de deux variétés de pommes de terre
en conditions irriguée et non irriguée 88 jours apreés plantation
(Source : Essai Arvalis Audeville, 2009)
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